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OEOQOPIEY
@EMA 1°

A) Ti1 Aéyeral raurérnra;
B) Amodciére tnv taurétnra (a - B)3= a*-3a*B+3aB3-B° .

') Na peta@épete OTO ypamTd OAG KAl VA OCUPTTANPWOETE TIGC  TTAPAKATW
TAUTOTNTEG.

1. (a+B)?
2. (a+B)(a-B)
3. (a-B)(a*+aB+p?)

@EMA 2°
A)TiI Aéyeral O1XOTOUOGC £VOS TPIYWVOU;

B)Ti yvwpileral yia TOUS TPIYWVOUETPIKOUS apiBuoU¢ Twv mTapamAnpwuatiKwyv
ywvidv w Kal 180° —w ;

) Na ammodeiéere Tnv TPIYWVOUETPIKN TAUTOTNTA

nu’w + ouviw = 1.



AZKHIEIZ

AZKH3H 1H

Aivetal n mapdotaon : A= (X -1)2+2:(x+ 1) (x-1)+3x—(x?+5)
A. Na atrodeifeic 0TI A= 2x2 +x - 6
B. Na emiAuB¢ei n e¢iowon A =0 .

AZKH3H 2H

ay+y=-2
Aivetal n e€iocwon 2a?-3a+1=0 kal T0(Z):

3+ 2y =2a -1

A. Na BpeBouv o1 pifeg TnNG e€icwong.
B .Av a n kAaopatiki pia Tng €€iowong, va avtikataoTaBei 0To cUOTNUA KAl va
ETIAUOEI.

ASKHXH 3"

A. Av yia pia apgBAcia ywvia w 1oxUel npw = g ,Va UTTOAOYioETE

TOUG AAAOUG TPIYWVOMPETPIKOUG aplBuoug.

B. Na amodeifeTe 6T ouv?x + £@?x -ouvix = 1

Znueiwon: Na amravrnoeTe og 1 Bépa Bswpiag KAl o€ 2 AOKAOEIG.

KAAH ENITYXIA!!!

O EIZHIHTHZ O A/NTHZ TOY ZXOAEIOY



